



В Карелии возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в невыплате заработной платы работнице в сумме более 98 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя Анны Роговой, подозреваемой в невыплате свыше двух месяцев заработной платы (ч.1 ст. 145.1 УК РФ). Следствием установлено, что Рогова свыше двух месяцев не выплачивала заработную плату нанятой работнице. Сумма задолженности по заработной плате составила более 98 тысяч рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537994>